
若者の地域活動に関する意識調査 

アンケート実施：地域研究所 

 

・年齢                     ・性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・行事への関心 

 

 

・参加動機 

地域活性化系のプロジェクトを運営側で体験したかったから 

お菓子の家と聞いて楽しそうだと思ったから 

ゼミの活動だったから 

子どもたちに非日常の思い出をプレゼントし、その思い出を次世代につなげることで地域全体を明るくするというプ

ロジェクトの目的に共感したから 

地域活性化に関するプロジェクトに興味があったから 

楽しそうだったから、自分の経験として 

地元だから、お菓子の家を通して地域活性化に貢献したいと思ったから 

14

1

3

0

5

10

15

少しある 非常にある 普通

3

12

3

0

2

4

6

8

10

12

14

20歳 21歳 22歳

8

10

0

2

4

6

8

10

12

女性 男性



大学生活の中で何か大きな活動に参加しておきたかったから 

子どもが好きだから、参加してみたいと感じた。 

就職活動の話のネタになると思い、参加した。 

ゼミ活動だったから 

ゼミ活動だったから 

説明を聞いて興味を持ったから 

ゼミ活動だったから 

先生に勧められたから 

昨年参加してしんどいなかにも楽しさがあったから。 

先生のすすめ 

ゼミ、楽しそうだったため 

 

・活動のやる気に低迷期はあったか 

 

 

・低迷期に「はい」と答えた方は、いつ頃あったのか 

準備期間 7 

説明段階 1 

 

・積極度 

積極的であった 2 

まあまあ積極的であった 7 

普通 8 

積極的でなかった 1 

 

・満足度 

大変満足 6 

まあまあ満足 10 

普通 2 

 

8

10

0

2

4

6

8

10

12

いいえ はい



・楽しいと感じたこと 

自分が高校生の為に作ったモデル動画で言いたかった事が伝わっていて嬉しかった。またこのイベントは続かなけ

ればならないというお言葉が嬉しかった。 

お菓子の家をお披露目したときに、子どもたちが喜んでるのを見たときに嬉しいと感じました。 

作業を通して仲良くなれたこと、イベント当日達成感を感じた。 

プロジェクトに来てくれた方から「親子共々元気になれた」という言葉を貰えたところ。リーフレットをみてくれた子ども

たちをみたとき。当日、お菓子の家をみた子が「すごい」と目を輝かせていたのをみたとき。 

思いを込めて作ったキャラクターやチラシ、リーフレットが子ども達の手に届き、読んでくれているのをみたときに、嬉

しいし、やって良かったと感じました。 

思い出づくりとしてゼミのメンバー全員でやりたかったので、そらが実現できたとき。子どもや親御さんが喜んでくれ

たこと。 

お菓子の家やお菓子の袋詰めを見て喜んでくれたときは嬉しいと感じました。 

お菓子の家が完成したとき 

子どもたちの笑っている所をみると嬉しくなった 

自分の役割を果たした時に達成感を感じた。当日多くの人が喜んでくれている姿を見てやってよかったと感じた。 

子どもや、親から凄いね、ありがとうと言ってもらったとき 

子どもが喜んでいる姿をみたとき、予想より多くの人が来場したこと 

お菓子を上げたときに「ありがとう」と笑顔で言われたとき。参加の呼びかけの電話を幼稚園等にしたときに快く受け

てくださったとき 

子どもたちに触れ合う機会はなかなか無かったので、こうしたイベントで子どもたちに会って、お菓子をあげる側な

のに、逆に元気を貰えた 

イベントの運営 

自分がやったこと仕掛けたことに対して受け手が狙い通りの反応をしてくれたこと。 

子ども達の笑顔を見れたこと 

想像していたよりもお客さんが来てくれて、子どもたちが楽しそうにしていたこと 

 

・イベントの反省点 

先輩との接し方が悪かった事。 

期限がギリギリになっていたので、もっと早くに始めた方がいいと思いました。 

人によって作業量に差が大きかったため、負担が偏らないように割り振るべきだった 

もっと早い時期か、始めておけばよかった。そうすれば、キャラクターの表情や動きも他のパターンが作れただろう

し、リーフレットのより目立つようなデザインや封入方法を考えられたように感じた。また、当日は人が多かったとき

のシミュレーションを考えておいたり、ボランティアの人と場の担当者が仕事内容について話し合っておくほうがよか

った 



間に合わずに妥協した点が多くあったので、段取りをもっと早くからした方が良かった。 

早め、早めの準備を行うべきだったと思います。途中でモチベーションが下がったので、自分に出来ることを探して、

スピード感を持って、取り組むことができたなら良かったとも思います 

動画に必要なものをもっと前に念入りに確認しとけば良かったなと感じました。 

  

準備期間が短く、急で行けない日が出ると申し訳なく感じた。もっと前から準備を始めたいと感じた。 

人を増やすか、もっと活動できる時間を増やして早く作ったり、取り掛かった方が良かった 

式典の際に、人の列がぐちゃぐちゃだったので、いざ列を作って並ぶ時にスムーズに人を並ばせることができなかっ

た 

積極的に参加しなかった点 

当日の列への誘導をしっかりとしないと、列がぐちゃぐちゃになり、抜かされた等の不満が出ていたので、そこの改

善を行った方が良かった思いました。 

当日、混雑したり、人手が足りなかったりでお客さんが困っていたので改善した方が良い 

  

動画の幅を広げてもよかったと思う。 

全部同じ内容でテイストが違うだけだったので、もっと種類を増やせたら視聴者が増えたと思う。 

もっとスタッフ達と交流するべきだった 

当日に全体像を把握しているスタッフが少なかったこと 

 

・次回の参加したいか 
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